


Програма є програмою подвійного диплому, яка

реалізується Королівським аграрним

університетом (Великобританія) та Сумським

національним аграрним університетом.



Унікальність Програми в тому, що вона дозволяє здобувачам набути певних

спеціалізацій в розрізі вибіркових курсів в інноваційних і бути професійно обізнаними

в технологічних рішеннях або методах, які є більш традиційними.

Особливості освітньо-професійної програми 

Ця магістерська програма спеціально спрямована на стале сільське господарство та

продовольчу безпеку в усьому світі

Глобальна спрямованість цієї програми спрямована на досягнення Цілей сталого розвитку

ООН і, таким чином, залишає випускників підготовленими до широкого кола напрямків

кар’єрного росту. Випускники будуть готові працювати на міжнародних, національних,

регіональних або місцевих рівнях. Навички, отримані під час опанування програми,

озброять випускників для роботи в сфері аграрної політики, консультування, управління

харчовим ланцюгом, управління, роздрібної торгівлі, виробництва, досліджень, освітніх

послуг або для подальшого навчання в секторі вищої освіти.

Англійська мова викладання підвищить конкурентоспроможність випускників на

ринку праці.



Виконання програми здійснюватиметься академічним складом бази СНАУ на навчальних

матеріалах, представлених на RAU VLE.

Викладання та навчання

За умовами підготовки магістрів за програмою подвійного диплому викладач СНАУ буде

супроводжуватись викладачем RAU з метою покращення якості викладання та навчання

Програма була розроблена таким чином, щоб запропонувати ряд методів оцінювання, які

складаються з індивідуальної та групової роботи, іспитів та курсових робіт. Існує

різноманітність у діапазоні оцінок, які необхідно завершити зі звітів, аналітичних записок і

критичних оцінок.



Програмні результати навчання
ПРН 1. Здатність критично оцінювати принципи сільськогосподарського виробництва як для великих, так і для малих систем.

ПРН 2. Критично оцінити питання сталого розвитку з огляду на людей, місце та планету.

ПРН 3. Оцінювати складні питання сталого управління природними ресурсами.

ПРН 4. Розшифровувати та оцінювати вплив кліматології та змін клімату на сільськогосподарські системи та постачання продовольства.

ПРН 5. Визначити фактори, що впливають на забезпечення якості харчових продуктів, постачання та безпеки.

ПРН 6. З'ясувати та оцінити процеси формування політики у сфері сільського господарства та виробництва продуктів харчування

ПРН 7. Очолювати та управляти часом і ресурсами належним чином як в індивідуальних, так і в командних ситуаціях для забезпечення успішної

реалізації проекту

ПРН 8. Розвивати навички впродовж життя, які дають змогу синтезувати та аналізувати дані та інформацію з широкого кола джерел для підтримки

та оцінки рішень складних практичних проблем та політичних викликів

ПРН 9. Оцінювати, цитувати та посилатися на джерела даних та інформації з дотриманням академічної доброчесності, забезпечуючи при цьому

уникнення плагіату.

ПРН 10. Здатність критично та творчо мислити, планувати та аналізувати дослідження для перевірки гіпотези, збирати відповідні результати,

аналізувати дані та представляти висновки, використовуючи різноманітні методи

ПРН 11. Розвивати та визнавати лідерські навички критичного аналізу ситуацій для вирішення різноманітних організаційних, ділових та соціальних

проблем

ПРН 12. Усвідомлювати роль саморефлексії та критичного аналізу у формуванні власних особистісних якостей та якостей інших людей у різних

ситуаціях, включаючи стійкість, відкритість, рефлексію, етичні міркування, мотивацію, професійну поведінку та здатність до працевлаштування

ПРН 13. Розуміти та оцінювати комплексний аналіз інформації з метою впливу на рішення та політику в різних політичних, економічних та

соціальних системах та інституціях для прийняття стратегічних рішень.

ПРН 14. Оцінювати та розробляти рішення з управління проектами для оцінювання сталого розвитку сільського господарства та продовольства

шляхом ефективного та творчого аналізу та звітування про результати та висновки.

ПРН 15. Ефективно комунікувати за допомогою різних засобів масової інформації на продовольчу та сільськогосподарську тематику з широким

колом аудиторій.

ПРН 16. Розробка викладацької та навчальної діяльності та визначення відповідної практики оцінювання.



Перелік компонентів освітньо-професійної програми



Відповідність програмних результатів навчання Програми результатам

навчання відповідно Стандарту ВО України за спеціальністю 201 Агрономія



Вибір 4-х 

дисциплін

Вибір 1-ї 

дисципліни



Дякуємо за увагу!


